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AYUDAS PERSONAL TÉCNICOS DE APOYO

MEMORIA DE LA SOLICITUD

INFRAESTRUCTURAS CIENTÍFICO-TECNOLÓGICAS
1.-RESUMEN DE LA MEMORIA

TÉCNICO SOLICITANTE:      
	RESUMEN DE LA ACTIVIDAD A REALIZAR 

(aprox. 300 palabras):

	


	IDONEIDAD DEL TÉCNICO PARA  EL DESARROLLO DE LAS TAREAS A REALIZAR. Describir las tareas específicas que se asignarán al técnico contratado, argumentando el impacto que supondrá en su capacidad profesional  y formativa. 
(aprox. 300 palabras):

	


2.-DESCRIPCIÓN 

Impacto en las capacidades de la institución beneficiaria para mejorar la apertura a la comunidad científica e incrementar el interés de los sectores productivos en las prestaciones de la infraestructura 

 (Utilice únicamente el espacio de dos páginas DIN A4)
· Descripción sintética de las actividades desarrolladas en los últimos dos años por el servicio donde se integrara el técnico. En caso de centros de reciente creación se presentara un plan de actuación, que contemple los aspectos que se indican a continuación.

· Indicar las características y prestaciones de la infraestructura relacionada con la actividad a desarrollar por el  técnico y las áreas científico-tecnológicas implicadas.

· Personal técnico especifico que en la actualidad estén desarrollando esta actividad en el Centro.

· Grupo de usuarios internos y externos.

· Necesidad de la contratación del técnico para el desarrollo de la actividad y fin propuesto.

· Cronograma del plan de trabajo previsto

· Si se desea acreditar el interés de los sectores productivos relacionados con las prestaciones de la infraestructura en las que se vaya a incorporar el técnico, puede enumerar aquí la existencia de entes promotores observadores (EPO) interesados, o de convenios con entidades o de otro elemento que muestre dicho interés. 
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