Rector Magnífic

Digníssima presidència

Benvolgudes professores i Benvolguts professors, investigadores i investigadors, estudiants i totes les persones que ens acompanyen,
És un honor per a mi poder pronunciar aquesta laudatio al distingit professor Dr. Jamal Deen, proposat com a doctor honoris causa per la nostra universitat, perquè és un dels investigadors més destacats de l’àmbit internacional per les seves contribucions a la ciència de l’enginyeria electrònica, i molt especialment dels dispositius semiconductors i sensors.

El Prof. Deen ha fet importantíssimes aportacions en el camp de dispositius electrònics i fotònics, per la qual cosa ha obtingut els premis més prestigiosos en aquest camp. Ha ajudat enormement a comprendre la física de semiconductors i dispositius, i també a millorar la tecnologia de semiconductors. Sens dubte, les seves contribucions amb nous dispositius de bioelectrònica portaran a estendre la nanoelectrònica a noves fronteres, amb conseqüències molt importants en la nostra vida.
En concret, el Prof. Deen ha inventat o millorat diversos dispositius semiconductors d’altes prestacions, que han esdevingut elements bàsics en algunes aplicacions. En particular, va inventar i va fer la patent d'un nou dispositiu semiconductor, que va anomenar 
transistor bipolar controlat per porta lateral (GCLBT). Aquests dispositius van ser utilitzats per proposar un amplificador de control de guany automàtic amb prestacions molt altes.
A més, és considerat un dels investigadors més importants en soroll en dispositius semiconductors i circuits. El soroll és un problema fonamental en disseny de circuits, i un dels factors principals que poden limitar l'operació de circuits integrats. El Prof. Deen ha creat models i teories per explicar els orígens del soroll en molts dispositius semiconductors: fotodíodes, transistors bipolars, làsers, MOSFET, dispositius orgànics, nanotubs de carboni, etc. Els seus models de soroll han contribuït a optimitzar dispositius i circuits per minimitzar-lo a baixa i alta freqüència. També ha utilitzat la seva teoria per dissenyar noves arquitectures d'amplificadors de baix soroll, que es van fabricar i en van mostrar una reducció significativa. A conseqüència d’aquestes contribucions excepcionals, el Prof. Deen sovint és convidat a fer xerrades en les conferències més prestigioses sobre soroll en dispositius i circuits.

Alhora, també és una autoritat científica capdavantera en l’important tema de la física i caracterització d’interfícies semiconductor-dielèctric i també de propietats dielèctriques. Es tracta d’assumptes crítics; la qualitat de la interfície determina molt el comportament del dispositiu. A més, l'estudi de les propietats elèctriques del dielèctric és important perquè els dielèctrics tenen funcions bàsiques en moltes aplicacions, com sensors, aïllament per conductors en la indústria d’utilització de potència, etc. En sistemes biològics, la caracterització dielèctrica també és molt important, perquè els efectes electrostàtics s’utilitzen per enllaçar estructura i funció de molècules biològiques. De fet, els efectes electrostàtics són molt importants en activitats biològiques (catàlisi enzimàtica, transferència electrònica, transport protònic, canals de ions, etc.). S’espera que la ciència i la tecnologia de sistemes de silici-diòxid de silici assolirà un paper creixent en els camps de sensors, nanotecnologia, nanoelectrònica, fotònica, sistemes mecànics i químics, i també en camps emergents de biologia i bioquímica. El Prof. Deen ha proposat noves tècniques per caracteritzar aquests dielèctrics i interfícies que avui dia són àmpliament utilitzats pels investigadors. Les consecucions han contribuït a millorar les interfícies entre semiconductor i dielèctrics; per tant, han perfeccionat el dispositiu i les prestacions de circuit.

El Prof. Deen ha fet algunes de les contribucions més excepcionals en electrònica de baixa temperatura. Es tracta d’un tema molt prometedor: els circuits integrats es refreden molt més ràpid quan la temperatura disminueix. De fet, el refredament és una de les alternatives principals a la miniaturització per augmentar les prestacions de circuits integrats. Ha publicat molts articles que estudien les prestacions de dispositius circuits a temperatures baixes. És també l'autor d'un dels llibres bàsics sobre electrònica de baixa temperatura.

El Prof. Deen és també un investigador capdavanter en electrònica orgànica, a la qual ha fet contribucions molt importants. Durant les últimes tres dècades, l'interès per desenvolupar dispositius electrònics en què basen els polímers i les pel·lícules orgàniques ha crescut enormement. Els dispositius orgànics han esdevingut molt prometedors per a algunes aplicacions particulars, com etiquetes electròniques, conductors en pantalles de matriu activa o sensors. Es tracta de dispositius barats de fabricar que permeten utilitzar substrats flexibles i de baix cost per a aplicacions d'àrea gran, amb un procés tecnològic relativament senzill i de baixa temperatura, com paper electrònic. A més, diversos productes comercials, majoritàriament pantalles actives amb díode orgànic d'emissió de llum (OLED), es basen o utilitzen circuits integrats (IC) amb dispositius polimèrics. També és autor de les primeres regles de disseny que poden utilitzar els circuits amb dispositius orgànics. Sense cap dubte, aquestes regles de disseny noves contribuiran a estendre les aplicacions de dispositius orgànics.

En l’actualitat, Deen treballa molt intensament en el prometedor camp de la bioelectrònica, al qual també ha fet contribucions importants. En particular, ha ajudat enormement al progrés de l’anàlisi de bioxip d’ADN (permet un reconeixement molt ràpid i l’estudi de gens), desenvolupant una tècnica d’anàlisi d'imatge en temps real (com a resultat, grans imatges d'ADN que es poden processar en menys d'un mil·lisegon); això farà possible ben aviat caracteritzar malalties. També cal esmentar que va dur a terme el primer estudi de viabilitat d'un sistema d’imatge de radar de comunicació de banda ultraampla per a aplicacions biomèdiques, en concret per diagnosticar el càncer de fetge. A més, ha estudiat i creat biosensors d’efecte camp. Es tracta de dispositius que permeten detectar i identificar espècies biològiques mitjançant la càrrega intrínseca de les seves molècules d'ADN. Aquests biosensors es poden implementar a gran escala i a un cost baix.

Pel que fa als premis que ha obtingut, cal destacar que va ser elegit  membre Institut d’Enginyers Elèctrics i Electrònics de l’Institut de Enginyeria Elèctrica i Electrònica (IEEE), membre de la Societat d’Electroquímica (ECS); membre de la Societat Americana de Física (APS), membre de la Reial Societat del Canadà (RSC); membre de l’Institut d’Enginyeria del Canadà (EIC); membre de l’Associació Americana per a l’Avenç de la Ciència (AAAS), membre vitalici de la Societat Americana de Física, membre de l’Acadèmica Nacional de Ciències de l’Índia i membre de l’Acadèmia Canadenca d’Enginyeria. Cal esmentar que l’IEEE I l’ECS són les societats amb més prestigi en el camp de l’electrònica. Únicament els científics amb les contribucions més destacades en electrònica i electroquímica poden ser elegits membres d’aquestes societats. El 2006 va obtenir el premi Humboldt per a la Recerca per la Fundació Alexander von Humboldt, que és el premi científic més important d’Alemanya. El 2009 va guanyar la Càtedra Yu-gang Bao, el principal premi a la Xina per a professors estrangers. També va obtenir l’IBM Faculty Award (2006).
Un altre premi destacat que va guanyar és el Thomas D. Callinan, de la divisió DS&T de la Societat Electroquímica per les seves contribucions pioneres en la comprensió, modelització i caracterització d’importants fenòmens en la interfície silici-dielèctric dels transistors MOS. Finalment, el 2011 va aconseguir el premi més important de la Societat Electroquímica: el guardó de la Divisió Electrònica i Fotònica. D’altra banda, és doctor honoris causa per la Universitat de Granada i per la Universitat de Waterloo (Canadà). També va guanyar una Càtedra d’Excel·lència a la Universitat Rovira i Virgili (gener-febrer 2011).
Una indicació de l’enorme quantitat i extensió de la seva recerca és el fet que Jamal Deen ha coeditat 22 llibres o actes de congressos, ha escrit més de 250 articles en les revistes científiques més prestigioses en el camp de la micro/nanoelectrònica (26 dels quals eren convidats o plenaris), més de 200 resums de congressos i 59 informes tècnics encarregats. Té sis patents i ha impartit més de 170 seminaris en tot el món.
El Prof. Deen, gràcies als seus èxits com a investigador, ha obtingut nombrosos projectes de recerca finançats per diferents entitats i empreses. A la Universitat Simon Fraser, del 1986 al 1999, va obtenir, com a investigador principal o coinvestigador, aproximadament 5 milions de dòlars provinents d’empreses i agències nacionals i regionals. També va guanyar 1,5 milions de dòlars d’empreses per a equipament. A la Universitat McMaster ha obtingut al voltant de 20 milions de dòlars com a investigador únic i més de 54 milions com a investigador principal o coinvestigador.

A més, col·labora o ha col·laborat amb investigadors i professors de moltes institucions de tot el món: Enginyeria Informàtica, Química i Física a la Universitat, Centre d’Alta Tecnologia de Boeing (Seattle), Centre de Recerca en Communications (Ottawa), Conexant (California), Universitat de Tecnologia d’Eindhoven (Països Baixos), Gennum Corporation (Burlington, Ontario),  IBM Massachusetts, IBM Corporation Vermont; Universitat Tècnica de Berlín (Alemanya), POSTECH (Pohang, Corea del Sud), Institut Ioffe (Sant Petersburg, Rússia), Universitat de Lehigh (Bethlehem, Pennsylvania), Universitat de Montpeller (França), el LPCS (Grenoble, França), Mitel Corporation (Ottawa), Centre de Recerca Glenn de la NASA (Cleveland), Consell Nacional de Recerca (HIA, Victoria) i Consell Nacional de Recerca (IMS) Ottawa, Nortel Networks (Ottawa),  National Semiconductor (California), Texas Instruments (Dallas),  Universtat de Tromso (Noruega), Universitat d’Uppsala (Suècia), Zarlink (Ottawa). En aquesta línia, també destaquen col·laboracions estretes amb grups de Catalunya, la resta de l’Estat espanyol i Amèrica Llatina, que han esdevingut més intenses en els darrers anys: la Universitat Rovira i Virgili, el grup del Prof. T. González a la Universitat de Salamanca, la Universitat Politècnica de Catalunya, la Universitat de Granada, la Universitat de les Illes Balears, el Centre Nacional de Microelectrònica (Bellaterra), el Centre d’Estudis Avançats de l’Institut Politècnic Nacional (Mèxic) i el grup del Prof. E. Gutiérrez a l’INAOE (Puebla, Mèxic).

Durant els darrers nou anys el Prof. Deen ha realitzat estades d’un total d’onze mesos al grup NEPHOS de la Universitat Rovira i Virgili, i espera tornar-hi els propers anys. Va participar amb el seu grup de la Universitat McMaster en una acció complementària internacional del Ministeri d’Educació i Ciència atorgada al grup NEPHOS de la URV (2006-2009), sobre tècniques de modelització i caracterització de transistors de capa prima (TFT) orgànics i polimèrics. Va obtenir també un ajut PIV d’AGAUR per a professors visitants el 2004. A més, ha guanyat diversos ajuts del MEC/MICINN de mobilitat de professors visitants a programes de màster oficial i doctorat, en el seu cas, a la URV.
El vincle que mantenim amb ell des que va fer la primera estada a la URV el 2004 es reforçarà sens dubte a partir d’aquest moment, atès l’alt nivell acadèmic i científic de les seves aportacions i el valor i reconeixement que ha assolit com a persona i investigador a escala internacional.
Rector Magnífic, en la mesura que m’ha estat possible, he exposat l’obra del Dr. Jamal Deen. Crec, per tant, haver dit prou perquè amb la vostra autoritat li sigui atorgat el reconeixement dels seus mèrits. Per tant, Rector Magnífic, us demano que us digneu nomenar doctor honoris causa el senyor Jamal Deen i incorporar-lo a la nostra universitat.
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