PARAULES DE BENVINGUDA AL NOU DOCTOR JAMAL DEEN
Benvolgut Prof. Jamal Deen,

Sr. President del Consell Social,

Sr. Secretari general de la URV,
Prof. Benjamí Iñíguez,

Senyores i senyors claustrals,
Distingides autoritats,
Senyores i senyors,
L’acte d’investidura d’un doctorat honoris causa és el de màxima solemnitat per a la comunitat universitària. Amb aquest acte integrem al nostre Claustre persones que s’han distingit per la seva activitat en benefici de les arts, la cultura, les ciències o la humanitat, i per a aquest acte reservem també la litúrgia que ens evoca el paper cabdal que, des de fa segles, té la institució universitària en la societat, per al desenvolupament de la qual preserva i fa avançar el coneixement i el transmet a les noves generacions.
Mitjançant aquest reconeixement, selectiu i judiciós, la Universitat també es defineix. Les persones que s’han integrat a la URV en un acte solemne com el d’avui expressen al món quins són els nostres referents d’acompliment acadèmic, artístic, cultural o en el servei a la societat, i en incorporar-se al Claustre de la URV ens aporten, de la seva banda, honor i també reconeixement. És per això que, per orgull nostre, presideixen l’entrada a la Universitat.

El professor Benjamí Iñíguez, en la seva laudatio, ha posat de manifest tots els mèrits acadèmics i científics que el fan mereixedor de la màxima distinció acadèmica que atorga la Universitat i els hem pogut apreciar en la magistralis lectio amb la qual el doctor Deen ens ha obsequiat. És tot un honor i un privilegi donar la benvinguda al nostre Claustre al Prof. Jamal Deen, i ho faig amb molt de gust, tant a títol personal com en nom del tots els membres de la Universitat.
La distinció de doctorat honoris causa sempre vol emfatitzar valors de la nostra universitat i en aquesta ocasió és el valor de la recerca científica més fonamental com a definitòria d’una universitat investigadora i, a més, en una de les disciplines científiques que més han contribuït i contribueixen a l’impacte, projecció i reconeixement de la Universitat Rovira i Virgili. 

El professor Deen, com explicita The Electrochemical Society, just després de ser investit doctor honoris causa per la Universitat de Waterloo, deia així “Dr Deen is regarded as the world’s foremost authority in modelling and noise of electronic and optoelectronic devices for communication systems.

He has successfully transferred powerful engineering and circuit models for designing communication circuits to numerous companies. His practical models for high-performance optical detectors and experimental innovations for reliability prediction have contributed to the design and manufacture of reliable photodetectors for fibre optic communications.”

Per tant, com els deia, avui celebrem l’entrada al nostre Claustre d’un referent del que volem ser com a universitat. Efectivament, la recerca capdavantera del Dr. Deen ha permès fer avançar la ciència i el coneixement i, a més, ha contribuït que la seva investigació fos transferida per a la millora de la nostra societat.
El professor Deen, a partir d’una ingent producció científica, l’ha traslladat en els dos sentits de la missió de la Universitat, cap al sistema econòmic i productiu, a través de la transferència de tecnologia, i cap a la societat, a través de la formació, que imparteix habitualment a la Universitat McMaster, de la qual sentim certa enveja sana. Tot i així, com ha comentat el padrí, també a la Universitat Rovira i Virgili vam poder gaudir del seu mestratge l’any 2011, quan va ocupar una de les càtedres d’excel·lència.

Com saben, avui, l’excel·lència científica i la recerca com a motor de la ciència s’estan posant en risc a la nostra societat. La societat catalana, com l’europea, no s’ho pot permetre, ja que només mitjançant la solidesa investigadora de les universitats es pot sustentar un desenvolupament social, cultural i econòmic que permeti, alhora, la pervivència d’un model social just, anomenat adequadament i gràficament, estat del benestar. 
En aquest sentit, celebro que, tot i el context de retallades que hem tingut, l’activitat de recerca de la URV no hagi minvat, ans al contrari, hem continuat augmentant tant la quantitat com la qualitat de la nostra producció científica. Aquest mèrit només cal atribuir-lo a l’alta competitivitat internacional del personal de la institució. També ho és el fet que, davant la reducció de recursos competitius per a recerca provinents tant de Catalunya com d’Espanya, s’hagi sabut enfortir l’accés a les convocatòries europees, la qual cosa ha comportat que en els dos darrers anys els fons europeus hagin esdevingut el principal origen de recursos competitius de la URV, sobre els quals es basa l’activitat investigadora.
I, en aquest context, comptar amb la col·laboració de figures científiques mundials com la del Dr. Deen ens és essencial per continuar la nostra tasca.
Dr Jamal Deen, thank you for accepting this award. More than an honour for you, it is an honour for us. Your membership of the University Court confers prestige on the Universitat Rovira i Virgili and encourages us to work even harder to be worthy of the privilege of our association with you.

Today, with the recognition of your merits, you acquire a commitment to represent the Universitat Rovira i Virgili, which I am sure you will undertake with distinction. Please accept my warmest congratulations and those of the university community, which from today will also be your own.
Moltes gràcies.
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