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Conveni de subvenció AURORA STAFF 

Curs 2021-2022 


Esta actividad cuenta con la financiación 

del Ministerio de Universidades


CONVENI DE SUBVENCIÓ DE MOBILITAT DE PERSONAL – PROGRAMA AURORA STAFF 

Curs 2021-2022

	ENTRE:


	I:


	Institució d’origen: Universitat Rovira i Virgili

Direcció completa: c/ Escorxador, s/n 43003 Tarragona

Número de telèfon: 977 25 78 75
Número de fax: 977 20 18 64

Adreça de correu electrònic: mobility@urv.cat
en endavant denominata “URV”, representada per el Dr. Josep Pallarès Marzal, rector de la Universitat Rovira i Virgili o, per delegació, el Comissionat de Xarxes Internacionals, el Dr. Joan Miquel Canals Bosch

	Sr./Sra: 
DNI/NIE: 

Correu electrònic:
Dirección completa:
Número de teléfono:

Categoria del personal (seleccionar una): PAS/PDI
Departament/Unitat:

en endavant denominat “el/la beneficiari/ària”


ACORDEN:
1. Objetiu del conveni
1.1 La URV proporcionarà suport al/la beneficiari/ària per realitzar la mobilitat en el marc del Programa AURORA.
1.2 El/la beneficiari/ària accepta la beca de quantitat especificada en la clàusula 3.3 i es compromet a realitzar l’activitat de mobilitat tal i com es descriu a l’Acord de mobilitat (Mobility plan).

1.3
Les esmenes al conveni se sol·licitaran i acordaran per ambdues parts mitjançant una notificació formal per correu electrònic.

2. Entrada en vigor i durada de la mobilitat
2.1 El conveni entrarà en vigor a partir de la data de l’última signatura.
2.2 El període de mobilitat física començarà el (dd/mm/aaaa) i finalitzarà el (dd/mm/aaaa).  La data d’inici del període de mobilitat serà el primer dia en què el/la beneficiari/ària necessiti estar-hi present físicament en la institució d’acollida i la data de finalització serà la de l’últim dia en què el/la beneficiari/ària necessiti estar present físicament en la institució d’acollida. 
2.3 S’afegiran 2 dies de viatge al període de mobilitat, que se inclouran al càlcul de l’ajuda individual.

2.4 La durada de la mobilitat serà l’acordada entre el/la beneficiari/ària i la institució d’acollida i ha de ser d’un mínim de 2 dies i d’un màxim de 30 dies, encara que només es finançarà com a màxim 10 dies.
3. Beca 
3.1 
L’import de la beca es calcularà segons el que estipula la convocatòria corresponent.
3.2 
El/la beneficiari/ària rebrà una beca Aurora per [X] dies de mobilitat física.

3.3
L’import total de la beca corresponent al període de mobilitat declarat serà de [….] EUR. Aquest import estarà subjecte a IRPF/IRNR. El tipus d’IRPF vigent actualment pel personal de la URV és el que s’aplica a la nòmina. En tot cas, si les lleis de retenció canviessin, s’aplicaria l’IRPF corresponent segons normativa vigent.
3.4
La URV proporcionarà al/a la beneficiari/ària […] EUR que corresponen a l’ajuda individual y 275 EUR que corresponen al viatge. L’import de la ajuda individual és de [180 EUR / 160 EUR / 140 EUR] al dia fins al dia 14 de l’activitat i de [126 EUR / 112 EUR / 98 EUR] al dia a partir del dia 15.
3.5
La beca AURORA és compatible amb altres beques i ajuts públics o privats a excepció d’aquell finançament provinent de fons europeus per al mateix propòsit
4. Forma de pagament
4.1
Els/les beneficiaris/àries rebran l’ajut provinent del programa AURORA Staff, segons l’import declarat en la clàusula 3.3, en dos pagaments. 

4.1.1 El primer pagament, del 70% del total adjudicat, es tramitarà quan el/la beneficiari/a hagi entregat tots els documents inicials esmentats a la convocatòria en temps i forma (Mobility Plan, Assegurança de mobilitat, Permís de mobilitat i aquest Conveni de mobilitat) i serà ingressat a com a màxim 1 mes abans de l’inici de l’estada planejada. 
4.1.2 Segon pagament: amb la quantitat restant, el 30%, s’abonarà quan el/la beneficiari/a hagi finalitzat l’estada i aporti la documentació de final d’estada al Centre

Internacional (Certificat d’estada, Informe final de la URV i justificants de les despeses de viatge i allotjament). 
4.2
En aquelles mobilitats que hagin finalitzat abans de la publicació de la resolució definitiva corresponent, s’efectuarà un únic pagament corresponent al 100% del total adjudicat un cop s’hagin realitzat tots els tràmits obligatoris de mobilitat.
5. Assegurança
5.1
El/la beneficiari/ària ha de disposar d’una cobertura d’assegurança adequada, que inclogui la repatriació entre les seves característiques. El/la beneficiari/ària n’ha de presentar una còpia al Centre Internacional abans de la realització de l’estada, tal i com s’estipula en la convocatòria. 
5.2
L’assegurança inclourà almenys la cobertura de l’assegurança mèdica, una cobertura d’assegurança de responsabilitat civil i una cobertura d’assegurança d’accident.
5.3 
La persona beneficiària és responsable de la tramitació, tant de la targeta sanitària europea així com de l’abonament de l’assegurança particular. En cas de voler disposar d’una assegurança a banda, el Servei de Compres de la URV disposa d’opcions en aquest àmbit, informació disponible a la Intranet:
https://intranet.urv.cat/group/intranet/assegurances-mobilitat-paspdi 
6. Rescissió
En cas de retard en la realització dels tràmits i/o incompliment pel/la beneficiari/ària d’una de les obligacions derivades del present conveni, i amb independència de les conseqüències previstes per la llei nacional que sigui aplicable, la institució podrà rescindir o resoldre de ple dret el present conveni. 
7. Reemborsament
Excepte en cas de força major, el/la beneficiari/ària accedeix a:
- Reemborsar immediatament la totalitat o una part de l’ajuda rebuda en cas d’incompliment de qualsevol de les obligacions derivades del present conveni.

Reemborsar immediatament la totalitat o una part de l’ajuda rebuda en cas de rescissió del present conveni.
- Renunciar al pagament de l’import pendent si no es presenta en els terminis establerts els documents que figuren a la convocatòria.
En tots aquests casos, serà la URV la que determinarà l’import que s’ha de reemborsar. 

8. Protecció de dades

D’acord amb el Reglament europeu 2016/679 del Parlament europeu i del Consell de 27 d’abril de 2016 (RGPD) s’informa el personal de la URV (PDI/PAS) sobre la protecció de les seves dades d’acord amb el següent:
Informació bàsica sobre la protecció de dades d’aquesta convocatòria:

	Responsable
	Universitat Rovira i Virgili

	Finalitat
	Les dades facilitades al llarg de la convocatòria en que s’emmarca aquest conveni s’usen per a la gestió de l’estada de mobilitat i l’ajut corresponent, per a dur a terme les comunicacions necessàries dins l’execució de l’activitat.

	Legitimació
	La base legal per al tractament de les dades és el consentiment de la persona interessada. 

	Destinataris
	No es contempla la cessió de dades a tercers, tret que sigui obligació legal. En aquest supòsit, únicament s’enviaran les dades necessàries.

	Drets
	Accedir a les dades, rectificar-les, suprimir-les, sol·licitar-ne la portabilitat, oposar-se al tractament i sol·licitar-ne la limitació.

	Informació addicional
	Pot consultar la informació addicional i detallada sobre Protecció de Dades a la nostra pàgina web: http://www.urv.cat/ca/vida-campus/serveis/mobilitat


SIGNATURES
	La URV 
	El/la beneficiari/ària

	Tarragona, 

Dr. Joan Miquel Canals Bosch
Comissionat de Xarxes Internacionals
	Lloc i data
Nom complet
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