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OFERTA DE PRÁCTICAS

El Departamento de Educación, Cultura y Deporte del centro administrativo comarcal de Osnabrück en colaboración con la organización “Dialog” ofrecen durante todo el año plazas de prácticas (Erasmus+  - obligatorias o voluntarias) con futuro para los siguientes ramos de los estudios universitarios: Trabajo Social, Pedagogía Social, Educación, Educación y Pedagogía Curativa, Educación Especial.

„Dialog“ es una organización alemana de asistencia social a los menores, que dispone más de 50 plazas.  En la comarca de Osnabrück (Baja Sajonia) tiene diferentes centros de distintas instituciones organizatorias de asistencia  social para menores y que tiene con otras organizaciones socias un grupo de día, apoyo ambulante para niños y jóvenes, atención abierta a niños y a jóvenes, un centro de vacaciones para familias y varias escuelas infantiles.

El trabajo de Dialog se centra en la acogida de chicos y chicas entre 6 y 12 años que tienen problemas familiares y/o están traumatizados/-as y necesitan una asistencia / un seguimiento terapéutico o / y pedagógico a largo plazo, fomentando la confianza. Acogemos a niños y a niñas que sufren de un retraso fuerte en el desarrollo y los fomentamos individualmente, según el nivel de su desarrollo personal.

Los tareas – siempre acompañadas por un compañero - serán:
Seguimiento y asistencias a niños y a jóvenes
Apoyar a los niños y jóvenes haciendo los deberes escolares
Organizacion de actividades en el tiempo libre
Trabajar de turno y los fines de semana
Organización de actividades en las vacaciones y en el tiempo libre
Colaboración en el desarollo del equipo y de los conceptos

Ofrecemos:
Apoyo en la preparación del viaje, la recogida de la estación de tren, la busqueda del alojamiento (familia anfitriona, piso compartido), colaboración en un equipo motivado e innovativo, asistencia en encontrar actividades en el tiempo libre, transporte gratuito al sitio de las prácticas y al curso de alemán, curso gratuito de alemán y orientación (1 día por semana = 8 h).

Estudiantes interesados envien su solicitud (carta de motivación y Curriculum Vitae con foto tipo DNI) a:	Jürgen Claus - Projektleiter Schule und Europa -
Fachdienst Bildung, Kultur und Sport  
Landkreis Osnabrück, Am Schölerberg 1, 49082 Osnabrück, 
Tel. 0049-541-501-4036      juergen.claus@Lkos.de
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